

# 6月份“百城价格指数”发布 宁波在售商品住宅均价环比涨0.32% 创下今年以来最大月环比涨幅



本报讯(记者 程旭辉 实习生 王凯艺 金璐文/制图) 中国指数研究院最新发布的6月份“百城价格指数”显示,上月宁波在售商品住宅均价13326元/平方米,环比涨幅0.32%,双双创下今年以来的最高值。

该房价数据来自全大市在售商品住宅楼盘的对外实际报价,即扣除各种优惠后的实价。今年前3个月,宁波在售商品住宅均价逐月小幅下跌,从1月份的13286元/平方米一路跌至13256元/平方米;4月份则较3月份略升0.3%,5月份又较4月份微降0.1%。

6月份0.32%的环比涨幅虽然不大,但具体到单个楼盘,因为近期销售走好,在低价房源卖得差不多后,其对外报价开始以剩下的高价房源计,购房者对房价变化的感受因此较数据更为强烈。像镇海一楼盘,在前期推出的一批均价约10500元/平方米、面积100多平方米的房源快速去化后,目前在售的多为130余平方米的房源,而其当初定的均价就在13000元/平方米左右,给人的感觉似乎涨价明显。

同时,于三四月份时大幅降价的一些位于镇海、北仑等地的老盘,至今已基本售罄,不再是甬城楼市的“主

角”;而上月新开的楼盘多位于房价水平相对较高的鄞州新城区、宁波国家高新区,它们的售价较此前“价格跳水”的几个老盘高出甚多,这也会给购房者以房价涨高的感受。

透明售房网数据显示,镇海、北仑等地降价老盘的实际销售均价均不到8000元/平方米。而上月新开的位于鄞州新城区、宁波国家高新区的几个楼盘,销售均价普遍在1.3万元/平方米至1.7万元/平方米的水平。

事实上,据记者了解,在今年上半年内新开盘或重新下调了价格的甬城在售商品住宅楼盘,各自的价格波动并不太明显,同类房源的现售价较其开盘价或调整价基本没有太大的差别,优惠促销措施也依然普遍。不过,也有个别楼盘在“亏本甩卖”了一阵子后,把价格调回到了“甩卖”前的水平;但同时,也有价格屏了很长时间的楼盘,启动大幅降价。

另据“百城价格指数”显示,新“限购令”出台时的去年2月份,宁波在售商品住宅均价为13873元/平方米;与此相比较,今年6月份的均价水平,已有逾4%的跌幅。“就像股市,大盘跌了4%,部分‘个股’即具体楼盘的实际价格跌幅,已经达到20%、30%。”有本地房产界人士比喻道。

## 首批跨境ETF将于本月发行 甬城投资者“摩拳擦掌”

记者 彭莹

酝酿数年之久的跨境ETF终于瓜熟蒂落。

6月29日下午,上海证券交易所、交通银行和易方达基金在上海、广州和北京三地同时召开三方联合新闻发布会,正式宣布易方达恒生中国企业ETF及联接基金获证监会批复并将于7月发行。华夏恒生ETF及联接基金也于同日正式获批,预计7月9日正式发行(编者注:本报6月30日在《证券周刊》中刊发此消息)。

由于首批两只跨境ETF产品均针对香港市场的两大核心指数,一向热衷港股的甬城投资者开始“摩拳擦掌”准备资金。

### 二级市场入场门槛只需100元

跨境ETF将是继沪深300跨市场ETF后的国内公募基金。据记者了解,这两只饮到“头口水”的产品,在二级市场入场门槛并不高,只需100元即可,认购费也和目前的A股ETF不相上下,也就是不超过1%。而在一级市场,认购起点则在100万元左右。

对投资者而言,H股ETF开拓了人民币资金直接投资香港市场的渠道,标志着“小型港股直通车”正式试水,为内地投资者全球化资产配置提供了便捷通道。产品推出后,甬城投资者可在上海交易所买入或者卖出。

值得一提的是,截至2012年5月31日,恒指成份股平均股息收益率达到3.9%,远高于A股市场同期0.46%的股息收益率。

作为重要创新产品,两只跨境ETF产品都进行了多元组合。“易方达恒生中国企业ETF将实现投资组合的国际化。被动跟踪海外市场指数的ETF在投资成本和投资透明度等方面均具有较大优势,具有较强的吸引力。”易方达基金管理有限公司相关工作人员陈先生昨日告诉晚报记者。

### 赎回方式比QDII更便捷

事实上,由于港股市场并没有全面开放,对绝大多数投资者而言,直接投资香港股市目前还无法实现。在目前条件下,通过投资普通的合格境内机构投资者基金(QDII)成为了内地投资者间接投资港股市场的主要方式。

不少甬城分析师认为,港股ETF是在QDII框架下为内地投资者进一步提供了便捷高效的境外投资渠道。

“投资普通的QDII基金,大多只能通过银行渠道去进行申购赎回,不仅交易的成本比港股ETF高,交易的效率也更低。完成一次申购赎回往往需要10个及10个以上的交易日,而港股ETF当天买,第二个交易日就可卖出。”太平洋证券宁波营业部分析师李金方称。

“通过普通QDII投资港股,具有不稳定性,很多普通QDII的投资组合随时都有可能会出现变化。更为重要的是,作为主流方式,投资普通QDII的交易成本、交易效率等经常会受到市场的质疑。港股ETF的推出,内地投资者可以像买卖股票一样投资港股ETF。通过买卖港股ETF,可以实现对香港股市总体运行大趋势的投资。”李金方说。

### 宁波关注港股投资的大有人在

对于港股,宁波投资者对其关注已久,部分投资者也通过其他方式,参与港股投资。

“第一步把人民币换成港币,或者换成美元,第二步就可以通过多种途径购买到港股;更简单的方式就是在港资银行开户。”投资者刘先生通过投资港股尝了不少甜头,“很多国内的企业在A股上市的同时也会在香港上市,但是股价比A股便宜不少,投资同一家公司,同样的资金,H股可以购买两倍到三倍A股的份数。不过,港股是没有每日涨跌幅限制,要注意控制风险。”

甬城投资者对港股的热情也吸引了香港券商入驻宁波。2011年6月,甬城首个境外券商香港结好证券落户宁波。香港结好证券的相关人士告诉记者:“我们了解到甬城投资者对港股的高度关注,因此在宁波设立代表处,现在主要在接受咨询,等港股放开之后再为投资者服务。”

对港股的青睐,让不少投资者对首批两只针对香港市场两大核心指数的ETF格外热心。投资者刘先生告诉记者,根据他做的初步统计来看,在香港市场上,10年当中,超过550%的基金有很多,“比如贝莱德世界黄金基金,十年涨了1093%,富达印尼基金十年涨了796%,而贝莱德世界矿业十年涨了798%。”一向看好港股的他,已经准备了一部分资金,打算在ETF发行之后进行购买。

记者昨日从华泰证券宁波柳汀街营业部等多家券商营业部了解到,目前都已经接到投资者的咨询电话。

## 宁波上半年 财政收入840亿元

本报讯(见习记者 张璟璟 通讯员 周晓静) 宁波市财政局方面昨日发布消息,今年1至6月,全市实现公共财政预算收入840亿元,比上年同期增长3.9%,完成年初预算数的53.3%。其中,地方财政收入414.6亿元,同比增长6.1%,完成年初预算数的57.3%;中央财政收入425.5亿元,同比增长1.8%,完成年初预算数的50%。

另外,今年上半年,全市共实现公共财政预算支出364亿元,比上年同期增长13.2%,完成年初预算数的47.4%。

## 保股论道

### 短线市场仍有震荡可能

在外围股市强势上涨的背景下,周一沪深两市受制于国内经济继续低迷的预期,盘中走势令投资者大失所望。上周五K线的预期反弹在本周一盘中无力而为的背景下,短期大盘仍将呈现震荡筑底的走势,接下来几个交易日中要特别注意权重及量能的表现,否则一旦此点位再度横盘时间过长的话,下方2132点的支撑就真的是岌岌可危了。

总体上来看,指数短中期趋势仍处于弱势震荡的状态,国内宏观经济尚未明显止跌,新股发行仍在继续的前提下,股指要出现强力反弹难度也较大。参考4月份的行情周期,由于5、6月份没有出现像样的走势,行情机会的时间点或许会后移到三季度中后期左右。

从技术上来分析,深强沪弱的格局表现出市场依旧疲弱,指数自身性的调整动能仍然强劲,短期市场或将震荡寻底,不排除走势为下重新面临2200点关口的考验。今天的10日均线或将会下移到2240点左右,5日均线估计可能会在2218点,况且60分钟线上成交量的配比并不十分乐观,短线震荡中仍会进一步考验5日均线支撑。从周一的市场表现来看,上周五的反弹仍然是存量资金在作秀。这种小动作目前还是无法改变市场的大趋势,短线逢高中还是要注意下仓位和风险。

对于后市,周二股指或会有回踩行为出现,关注沪指2205点的支撑。操作上没必要太过于着急,谨慎和小心地对待市场及个股疯狂演绎中的诱惑。

太平洋证券 李金方 执业编号: S1190612040001

本手记仅供参考,据此入市风险自担把握

## 韩央行3亿美元QFII投资额度 全部投入中国A股市场

韩国央行1日宣布,已将在中国获得的合格境外机构投资者(QFII)的投资额度3亿美元全额投入中国A股市场。

韩国央行表示,该行于2011年12月在中国国家外汇管理局获得了QFII资格和投资额度,并已于上月将3亿美元的投资额度全额投入中国A股市场。

此前,韩国央行于今年1月从中国人民银行获得了在中国银行间债券市场进行投资的资格和200亿元人民币交易配额,并于4月24日正式开始投资中国债券。目前韩国央行在中国A股市场上的投资将不采取直接运营的方式,而是将委托给韩国国内外资产管理公司进行操作。 据新华社

## 国内航空公司 下调7月国内航线燃油附加费

记者7月2日从携程旅行网了解到,继多家航空公司下调7月国际航线燃油附加费后,7月国内航线亦呈下调格局,下调幅度为10元至30元人民币不等。

携程旅行网已收到厦门航空等部分航空公司下调燃油附加费的书面文件,自7月5日起,成人旅客乘坐800公里(含)以下航段,燃油附加费下调20元,由70元调整至50元;800公里以上航段,下调30元,由130元调整为100元。

同时,儿童旅客乘坐航段的燃油附加费亦下调10元,800公里(含)以下航段,由30元下调为20元;800公里以上航段,由60元调整为50元。

业内人士指出,依照油价与燃油附加费调整的联动机制,国内航线燃油附加费的涨跌幅度具有一致性,国内其他航空公司也将陆续下发下调燃油附加费的通知。 据新华社